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I=1m,q=25kN/m
E = 210 GPag ayv= 160 MPag = 10° °C*

Nella travatura iperstatica di figura la trave mdmtale € realizzata con profilati IPE, mentre igll® sono realizzate
con tubi a sezione circolare di area pari a 5.23 cm

1. Utilizzando il metodo delle forze risolvere la tednra in presenza del carico g e disegnare i diagiadelle
caratteristiche della sollecitazione (N, T, M).guesta fase & possibile trascurare le deformaagsiali.

2. Progettare la trave orizzontale.

3. Calcolare lo spostamento verticale dell’estremertib

4. Risolvere nuovamente la travatura considerandoeanatriscaldamento uniforme della biella piu lupga a
AT = 20°C.
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